PROBLEMA DE TRANSFORMACIÓN. TIPO 30.  ENFOCADO A 5º PRIMARIA.

30.1 - CAMBIA EL ORDEN DE LAS PROPOSICIONES DEL ENUNCIADO  DEL PROBLEMA QUE YA TE DAMOS RESUELTO. LUEGO RESUELVE EL NUEVO PROBLEMA Y COMPARA EL RESULTADO.
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            Érase una vez una niña llamada Celia que vivía en la montaña con su tío. Un día se propuso que quería montar en el camión de su tío a 3 vacas, 2 caballos y 5 cerdos para  llevarlos a una pradera  preciosa que había en el monte del otro lado del río. Allí comerían pasto muy rico y así estarían más felices. Su tío dijo que pesarían demasiado para llevarlas en el camión. Pero ¿sabes cuánto pesarán en total todos los animales que quiere llevar Celia en el camión de su tío?.
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	463,8 Kg
	382,16 Kg
	236,4 Kg


3 vacas x 463,8 = 1391,4 kg
2 caballos x 382,16 = 762,32 kg
5 cerdos x 236,4 = 1182 kg
La suma de todos los animales es 3335,72 kg
	ENUNCIADO DEL NUEVO PROBLEMA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
RESOLUCIÓN DEL PROBLEMA :

                                                   SOLUCIÓN :_____________________________________
COMPARA LAS SOLUCIONES :




